
 

1. Remplis le tableau suivant en t’aidant de la carte 2 p. 51 pour repérer les zones de faibles densités de population (1
ère

 colonne), et en t’aidant 

de la carte 3 p. 53 pour expliquer pourquoi ces zones sont quasi-vides d’hommes (2
ème

 colonne). 

2. Une fois, les deux premières colonnes remplies, aide-toi du doc. 2 p. 52  pour préciser la contrainte naturelle dont il s’agit pour chaque exemple 

(3
ème

 colonne). 

 

Quelles sont les zones de faibles 

densités 

de population ? 

(doc. 2 p. 51) 

Comment les expliquer ? 

(doc. 3 p. 53) 

De quelle contrainte naturelle s’agit-il ? 

(Relief / Climat / Végétation) 

(doc. 2 p. 52) 

En Amérique 

   

   

   

En Afrique 

   

En Eurasie 

   

   

   

En Océanie 

   

 


